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ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКЛАДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ 
ДИСЦИПЛІНИ З ВИКОРИСТАННЯМ НОВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 

Вступ. Сучасний рівень розвитку суспільства характеризується ви-
соким ступенем інформаційного навантаження. Дане явище широко 
розповсюджене і має відношення до системи освіти й підготовки май-
бутніх фахівців. Останнє вимагає постійного вдосконалення процесу 
навчання в закладах вищої освіти із залученням сучасних досягнень нау-
ки і техніки. Найбільш доцільним на сьогоднішній день є використання 
новітніх технологій. Закономірно, що вимоги сучасного суспільства ди-
ктують необхідність інтенсифікації навчально-виховного процессу [1]. 

Мета дослідження: оцінка ефективності викладання навчальної 
дисципліни з використанням новітніх технологій. 

Матеріал та методи дослідження: доцільність використання нові-
тніх технологій зумовлено функціонуванням і фізіологією центральної 
нервової системи та особливостями психічної діяльності людини. У ви-
кладанні навчальних дисциплін використання електронних технологій у 
вигляді аудіовізуальних засобів навчання значно сприяє більш кращому 
засвоєнню знань студентами; в умовах дефіциту навчального часу вима-
гає менших витрат; дозволяє значно збільшити обсяг та якість засвоєної 
навчальної інформації. За даними авторів, використання технічних за-
собів навчання у викладанні навчальних дисциплін дозволяє збільшити 
обсяг інформації, яку необхідно запам'ятати, приблизно на 35% 
і підняти ефективність занять на 20% [1]. Останнє слід розглядяти як ду-
же позитивне явище в структурі існуючого поняття «виживання» знань.  

Результати дослідження. Аналіз та оцінка результатів знань сту-
дентів свідчить, що використання новітніх технологій надає навчально-
педагогічній роботі зі студентами більш насичений, динамічний, твор-
чий та продуктивний характер; підвищує ефективність навчального 
процесу, покращує засвоєння знань, оскільки технології електронно-
го навчання є особистісно-орієнтованими, і спрямовані на розвиток ін-
дивідуальних ресурсів студентів.  
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На відміну від існуючої парадигми традиційного навчання, новітні 
технології передбачають підвищення рівня самостійної роботи студентів в 
індивідуальному просторі, надаючи можливості для широкого спілку-
вання з іншими студентами та спільного планування своєї діяльності [2]. 

Застосування у вищих навчальних закладах електронних технологій 
навчання сприяє модернізації педагогічної роботи й освітнього процесу 
в цілому; формує навички самостійного мислення та навички відповіда-
льності, підкреслює індивідуальність кожного, а також знижує психоло-
гічні навантаження у студентів. 

Таким чином, сучасні інноваційні технології сприяють підвищен-
ню ефективності навчального процесу; забезпечують розвиток когніти-
вної діяльності студентів, формують їх зацікавленість станом світової 
науки та проведенням самостійних наукових досліджень. Невід'єм-
ною частиною процесу інтенсифікації навчання є поєднання теоретич-
ного матеріалу дисципліни з практичною діяльністю, надання можливо-
сті студентам перевірити засвоєну теорію в дії, максимально наблизити-
ся до реальних умов її практичного застосування за допомогою досвіду 
клінічної роботи. Це дозволить ефективно підготувати студентів до 
майбутньої професійної діяльності. 
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Актуальність: Збереження активної інтеграції українського суспі-
льства до Європейської співдружності визначило необхідність глибоко-
го реформування системи освіти в цілому, і зокрема, галузі підготовки 
медичних кадрів, що, своєю чергою, істотно змінило режим і підвищило 
інтенсивність навчального процесу, а також призвело до збільшення об-
сягів навчального навантаження.  

Одним з найважливіших педагогічних завдань будь-якого вищого 
навчального закладу є робота зі студентами, спрямована на більш шви-
дку й успішну їх адаптацію до системи навчання, до нової системи соці-
альних відносин, на освоєння ними нової ролі студентів.  
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